
10.- Supervisan regularmente el trabajo escolar que realiza su hijo/hija……

11.- Están Vds. satisfechos del rendimiento escolar de su hijo/hija.

12.-Creen que su hijo/a  se encuentra a gusto y satisfecho/a en el Centro

ENCUESTAS SATISFACCIÓN PADRES/MADRES

4.- Conocen los criterios de evaluación de mi hijo/hija…

5.-Las orientaciones que reciben del tutor o tutora les ayudan…

6.- En general, qué opinión tiene del profesorado de su hijo/hija.

7.-Recomendarían el Centro a otras familias…

8.- Revisan periódicamente la agenda escolar que el centro ha proporcionado a mi hijo/hija…

9.-Consulta habitualmente la Web del centro para informarse.

1.- Valoración del centro en cuanto a:-Limpieza

b-Organización escolar

c-Actividades extraescolares y complementarias

d-Clima de convivencia

2.- Se educa en valores…

3.- Conocen los distintos proyectos educativos del Centro(Espacio de paz, Centro TIC, Forma Joven...)



1a 1b 1c 1d 2 3 4
12/13 8,7 8,34 6,66 7,73 7,42 7,33 8,1

13/14 8,52 8,22 8,02 8,15 8,54 6,85 8,35
15/16 8,8 8,37 7,43 8,34 7,9 5,35 7,78
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15.-¿Cuánto tiempo dedica cada día al estudio y tareas escolares?

3 h 2 h 1 h 30min Nada

#### 21,20% 36,50% 27,53% 10,50% 4,25%
13/14 24,16% 36,78% 31,66% 5,00% 2,38%
15/16 11,11% 55,55% 11,11% 19,44% 2,77%
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16.-A la semana,¿cuánto tiempo utiliza su hijo/hija el ordenador para realizar sólo tareas  escolares?

Nada 1-2 h 2-4 h > 4 h No sé

#### 14,85% 52,99% 17,02% 10,77% 4,35%
13/14 12,38% 50,83% 29,52% 2,38% 4,88%
15/16 19,40% 55,55% 19,44% 0,00% 5,55%

Encuestas no devueltas por las familias
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5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
8,34 7,95 8,5 7,88 5,56 7,59 7,08 8,31 8,58 6,87
8,33 8,66 8,88 7,88 5,27 7,76 7,58 8,61 8,54 7,41
7,83 8,05 8,6 8 5,9 8,8 7,88 8,52 8,37 7,27
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